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Angol és Német 

kulturális csapatverseny-felhívás 
 

A kisújszállási Móricz Zsigmond Református Kollégium csapatversenyt hirdet Magyarország 

református általános iskoláiba (vagy 6, vagy 8 osztályos középiskoláiba) és iskolánk 

vonzáskörzetébe járó bármilyen fenntartású iskolába járó 5-6. illetve 7-8. osztályos tanulóknak. 

A verseny témakörei: 

Angol: Húsvét / Easter     Német: Húsvét / Ostern 

 

 

  
 

 

 

 

További részletek 

1. forduló 2026. január 15., csütörtök, online 

2. forduló 2026. március 5. csütörtök, Kisújszállás, Széchenyi u. 4  

 

Egy csapat 3 fős, az adott két-két évfolyamból vegyesen is összeállítható, de a két kategória 

között nem keveredhetnek a résztvevők. Nyelvvizsga megléte nem kizáró ok. 

 

Az első fordulót a csapatok tagjai online oldják meg a saját iskolájukban 2026. január 15-én, 

csütörtökön délután 14:30-kor, egyénileg, tanári felügyelettel, segédeszközök (internet, 

szótár, tankönyv, stb. használata) nélkül. Ehhez minden tanulónak egy működő, a kettős 

azonosítást (ehhez mobiltelefonra is szükség lehet!!!) az iskolából is lehetővé tevő gmail-

es e-mail lesz szüksége! Az egyéni eredményeket adjuk össze, ez alapján alakul ki a csapatok 

pontszáma. A feladatlap linkjét az iskolánk honlapján tesszük közzé a verseny napján, a kezdési 

időpont előtt 15 perccel. (https://moricz-arany.blogspot.com) 

Az első forduló írásbeli feladatokat tartalmaz 90 perc időtartamra. A tanulók a 

korcsoportjuknak és nyelvi szintjüknek megfelelő változatos, elsősorban célnyelvi, a nyelvet 

hivatalos nyelvként beszélő országok kultúráját, mindennapi nyelvhasználatát is feldolgozó, 

valamint hallás utáni szövegértési feladatokat oldanak meg. 

A második fordulóban azon csapatok közül választjuk ki a továbbjutókat, melyek elérik az 

első fordulóban a 70%-os teljesítményt. Terveink szerint a nevezők kb. 5-10%-a jut tovább, 

lehetőleg igyekszünk a mezőnyből a legjobbakat behívni, de figyelünk arra, hogy minél több 

iskola képviseltethesse magát. a döntőben 2026. március 5-én, csütörtökön délután 

https://moricz-arany.blogspot.com/


Kisújszálláson. Egy iskolából egy kategóriából akkor sem hívunk kettőnél több csapatot a 

döntőbe, ha többen érik el a 70%-os teljesítményt. 

A második (szóbeli) forduló részleteiről a továbbjutókat külön tájékoztatjuk. 

Az 5-6. évfolyamon gyors válaszokat kívánó interaktív feladatokat kell megoldani, majd a 

versenykiírásban megadott témakörhöz a szervezők által előre megadott, de otthon begyakorolt 

szituációk közül a helyszínen kihúzottat kell előadniuk. 

A 7-8. évfolyamon saját iskolájukat bemutató prezentációt adnak elő a tanulók, majd egy 

szabadulószoba feladatsort kell megoldaniuk a versenykiírásban megadott témakörhöz 

kapcsolódva. 

 

A verseny díjazása oklevéllel, kategóriánként a legjobbak esetében tárgyjutalommal történik. 

 

Nevezés  

 

A https://forms.gle/KHWG587TUBzQCaAn8 címen elérhető űrlap kitöltésével történhet 2025. 

december 05. (péntek) 20:00 óráig. KÉRJÜK, HOGY AZ ŰRLAPOT MINDEN CSAPATRA 

KÜLÖN TÖLTSÉK KI! A csapatok nevet is válasszanak maguknak, amit a tanulók is 

jegyezzenek fel! Ha véletlenül két azonos csapatnév lesz a mezőnyben azonos 

kategóriában, akkor a település vagy az iskola nevével fogjuk megkülönböztetni őket. A 

nevezési adatokat az űrlap automatikusan elküldi a rögzítő e-mail címére, kérjük, a 

későbbiekben ezeket az adatokat használják! 

 

A verseny nevezési díja 2000 Ft/csapat (A nevezés visszaigazolása után a visszajelzésben 

megadott számlaszámra kell majd utalni.) 

 

A verseny kapcsolattartói a szervező iskola részéről: 

angol nyelvből Nagy Lajos (30/4795886, nagylala15@gmail.com) 

német nyelvből Pillmann-Süveges Beáta (30/4183546, suveges.beata@gmail.com) 

 

A versenyt támogatja a Református Pedagógiai Intézet, valamint az MM Publications Kiadó.  

A feladatok összeállításában és a zsűrizésben iskolánk pedagógusai és a Református Pedagógiai 

Intézet szaktanácsadói vesznek részt. 

 

 

Őszintén reméljük, hogy a felhívás és a verseny tartalma felketette érdeklődésüket! 

 

Várjuk jelentkezésüket! 

 

Áldás, békesség! 

 

A kisújszállási Móricz Zsigmond Református Kollégium nevében  

a verseny szervezői: 

 

 

Pillmann-Süveges Beáta   Nagy Lajos 
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